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The Students Satisfaction survey on Teaching, Learning and Evaluation for the 

academic year 2020-21 was conducted online in July 2021. 4229 students of   both forenoon 

and afternoon sessions participated in the survey of which 90.8% were Undergraduate students 

and the remaining were Postgraduate students and Research Scholars. The findings of the 

Survey analytics are as follows: 

Most of the students agreed that 87.5% of the course contents were delivered through 

online mode. 76.2% indicated that the LMS tools like Google Meet and Google Classroom used 

for online teaching were helpful in understanding the subject. About 80% of the students 

admitted that the course outcomes were well communicated by the course teachers regularly. 

3765 students accepted that the methodology adopted by the faculty using online presentations 

was excellent. 74% of the students appreciated the involvement of teachers in conducting online 

quizzes and games which also engaged them in participative learning. Majority of the students 

felt that the teachers guided them to use the online tools positively and effectively in this 

pandemic. 

81.3% of the students endorsed that the evaluation of continuous internal tests and 

assignments were assessed justly. 3303 students acknowledged that appropriate ICT tools were 

utilised by the teachers to enhance knowledge retention. Majority of the students were satisfied 

with the adaptability of teachers with changing trends and use of appropriate learning 

techniques. 77.4% of the students were content about various opportunities that are available 

like extracurricular activities, NPTEL Courses enrollment and placement training. The overall 

rating by the students on Teaching, Learning and Evaluation was found appreciable. 

 
Analytics of Teaching, Learning and Evaluation Survey 

https://docs.google.com/forms/d/11-CJsz-lYyUaVzQT2xnNbrPgxJBr-jJk06mpyEhRWdY/edit?usp=sharing

